11Iro

HWmsa: Buomnerrta
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.11.2013 07:17:05

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.11.2013 20:07:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283419/answer/283449




OOBIYHO CIEICTBYE ANTUTEIbHON MacTypOauuu. A ClefCTBUe aHaIbHOTO ceKca - o6ceMeHeHre
KHUIIeYHOU MUKPOGIOPOH MOUEI0JI0OBOM cUCTeMHI. [1yCcTh coacT cuepMy Ha 6aKIIoCceB U Ha
criepMorpaMmy. MoxeTe ITOCMOTPETh B CEKC-III0TIaXx MeCTHOPa3apaxarolie CpeacTBa- Ois
o0er4yeHust 3aBepIIeHUs [T0JI0BOTO aKTa. Ho 3T0- TONBKO MOM ITpe3epBaTHB.



